

大众网聊城站昨揭牌

大众网聊城频道全新上线

本报聊城3月12日讯(记者 刘铭 实习生 潘晓君) 3月12日上午,大众网聊城站正式揭牌成立,大众网聊城频道全新上线。山东省网络文化办公室主任刘致福,聊城市委副书记、代市长王忠林共同为大众网聊城站揭牌;大众报业集团党委常委、副总编辑郝克远,聊城市委常委、宣传部长赵庆忠共同启动水晶球,开通大众网聊城频道。

在北京参加全国两会的全国人大代表、聊城市委书记林峰海对大众网聊城站开通和聊城频道上线表示祝贺并寄语聊城网友。

12日上午9点半,仪式正式开始。得知大众网聊城站开通、聊城频道全新上线,在北京参加全国两会的全国人大代表、聊城市委书记林峰海特意发来贺信。他在贺信中说,希望大众网聊城站能凝聚广大网友的智慧,不断积累正能量,鼓舞全市加快发展、科学发展的斗志和干劲,让人民群众从中获益。林峰海还通过大众网聊城站向聊城的网友问好,欢迎网友更加积极

地参与聊城的改革和发展,多提好的意见和建议,为聊城小康社会的建设和发展凝聚力量。

聊城市委宣传部常务副部长杜泽华在致辞中说,大众网聊城站的成立和聊城频道的开通,将成为聊城新闻宣传工作的重要力量和对外宣传的崭新窗口,将为聊城的网络建设提供良好的平台,对宣传聊城、服务聊城具有十分重要的作用。聊城将抓住这一机遇,充分利用这一良好载体,不断扩大聊城的对外知名度和影响力。

山东大众传媒股份有限公司(大众网)董事长、总经理林忠礼致辞说,聊城在市委、市政府的领导下,政治、经济、社会各方面取得了飞速发展,“江北水城”叫响大江南北。大众网聊城站作为大众网在全省建设的第12个直属地方站,将坚持正确的舆论导向,紧紧围绕聊城市委市政府的中心工作展开宣传报道,尽全力利用各种新闻资源报道聊城,宣传聊城,服务聊城,为聊城的发展尽一份力量。



12日,大众报业集团党委常委、副总编辑郝克远(左)和聊城市委常委、宣传部长赵庆忠一同按下水晶球,全新的大众网聊城频道正式上线。

本报记者 邹俊美 摄

省市领导视察本报《今日聊城》编辑部时要求——

报纸要唱响主旋律弘扬正能量



12日,山东省网络文化办公室主任刘致福,大众报业集团党委常委、副总编辑郝克远,聊城市委常委、宣传部长赵庆忠等领导视察《今日聊城》编辑部。

本报记者 邹俊美 摄

本报聊城3月12日讯(记者 刘铭 实习生 潘晓君) 12日,借大众网聊城站正式揭牌成立之际,山东省网络文化办公室主任刘致福,大众报业集团党委常委、副总编辑郝克远,聊城市委常委、宣传部长赵庆忠一行到本报《今日聊城》编辑部视察。大众报业集团大众网董事长、总经理林忠礼,大众网总编辑朱德泉等陪同视察。

刘致福在讲话中指出,聊城市文化氛围浓厚,对于媒体发展是非常好的资源。大众网聊城频道刚刚开通,大众日报、齐鲁晚报、大众网三者要很好地合作,互相配合、互相支持,并且希望三家媒体在聊城这片沃土上发展得越来越好。刘致福说,齐鲁晚报《今日聊城》办得很好,内容很吸引人,也很有品位,希望大众报业集团旗下“三兄弟”在聊城大地上并驾齐驱,发展得根深叶茂。

郝克远指出,大众日报有70

多年的历史,具有光荣的传统,在全国都有很大的影响力和很高的地位,而齐鲁晚报作为中国十大晚报之一,已经历了20多年的发展历程,在全国具有较大影响力。《今日聊城》编辑部的队伍有激情、有活力,报纸从版面到内容都敢于创新、非常可读。作为大众报业集团的一分子,《今日聊城》一定要发扬优良作风,深入实际、深入群众、实事求是、坚持正义,用实际行动和一言一行为大众报业集团、为齐鲁晚报增光。

郝克远要求,办报纸要坚持既有的定位,保持干事的激情,提高工作的能力,这份报纸办在聊城,就是面向聊城的读者,全体人员要树立服务聊城市委、市政府中心工作的意识,要把“围绕中心,服务大局,全心全意为聊城人民服务”的定位理念落到实处。随着报业的不断发展,大家还要继续提高自己的工作能力,让报纸办得更加优秀,大众报业集团驻

聊城各媒体要共同为聊城的科学发展服务,为建设美丽聊城服务。

赵庆忠指出,齐鲁晚报在聊城的影响力越来越大,可读性强,非常受读者喜欢,希望《今日聊城》编辑部继续坚持正确的舆论导向,坚持“三贴近”,深化“走转改”,服务于聊城经济、社会、生态建设,发挥优势,宣传好聊城,唱响主旋律,弘扬正能量。

赵庆忠希望《今日聊城》围绕市委、市政府的重大决策部署,服务大局,围绕聊城市“建设山东西部的新兴生态化工业城市、冀鲁豫交界地区的商贸物流中心城市、江北文化旅游和休闲度假目的地城市”的目标组织开展宣传报道。赵庆忠要求,媒体要进一步宣传、报道好全市改革发展的新探索、新实践、新经验,反映群众意愿,服务经济发展,为全市科学发展、社会和谐营造良好舆论环境和氛围,进一步提高聊城的美誉度、知名度。

齐鲁晚报携手五星百货3月30日浪漫巨献

约会春天专场相亲会

主办单位: 齐鲁晚报·今日聊城 振华集团五星百货

协办单位: 巴贝拉聊城五星百货店

活动地点: 五星百货五楼VIP中心、巴贝拉餐厅

报名时间: 3月11日至3月28日

报名要求: 22岁到30岁, 大学学历, 有正式工作、稳定收入, 人品好、外貌端正的单身男女。